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На сьогодні особливе значення для успішного розвитку України має 

розвиток сільського господарства. Воно входить до складу 

народногосподарського комплексу, що дозволяє забезпечити підтримку 

життєдіяльності суспільства. Сільське господарство підвищує  ефективність 

національного господарства за рахунок забезпечення зайнятості сільського 

населення. Враховуючи сезонність та велику ризиковість діяльності 

сільськогосподарських товаровиробників, оподаткування підприємств 

агропромислового комплексу завжди було одним із особливих видів 

податкових взаємовідносин. З часів незалежності України постійно виникало 

питання державної підтримки та захисту вітчизняних сільськогосподарських 

товаровиробників в ціновій, соціальній та податковій політиці. 

Спеціальні податкові режими суттєво спрощують податкові відносини в 

сільськогосподарській галузі економіки та дозволяють оптимізувати 

фінансове забезпечення сільськогосподарських підприємств. В результаті 

проведеного дослідження облікової роботи в контексті розрахунків за 

податками на підприємстві, трансформації податкового законодавства, 

виникла необхідність опрацювання науково обґрунтованих напрямів їх 

вдосконалення, що зумовлює необхідність подальших наукових пошуків в 

даній галузі економічних досліджень. 

Проаналізувавши аспекти нормативного регулювання механізму 

оподаткування доходів фізичних осіб в аграрних підприємствах України, 

можна стверджувати, що проблеми нормативного забезпечення тягнуть за 

собою не лише недоліки, але й відповідні суперечності в обліку, що в свою 

чергу, тягне штрафні санкції. Тому кожне підприємство повинно 

усвідомлювати необхідність чіткого та виваженого подання інформації 

стосовно податку на доходи фізичних осіб, а також пристосування свої 

облікових аспектів до вимог нормативного забезпечення.  

Виявлено основні показники діяльності сільськогосподарських 

товаровиробників відповідно до чинного законодавства (наявність у власності 

сільськогосподарських угідь, дохід від реалізації сільськогосподарської 

продукції власного виробництва та продуктів її переробки), які впливають на 

вибір системи оподаткування та запропоновано алгоритм визначення системи 

оподаткування з урахуванням сфери дії Податкового кодексу України, що 

дасть змогу на практиці з’ясувати можливість платника перебувати на 

відповідній системі оподаткування. 

Встановлено, що формування облікової політики щодо розрахунків за 

податками безпосередньо залежить від чинної системи оподаткування, яка 

визначає механізм розрахунку зобов’язань перед бюджетом та відображення 

їх в обліку, тому виявлено необхідність у запровадженні на практиці окремого 



розділу до Наказу про облікову політику підприємства з метою забезпечення 

дотримання норм законодавства з питань оподаткування, складання та 

подання податкової звітності, застосування якої сприятиме належній 

організації обліку на сільськогосподарських підприємствах. 

 
 


